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Ata nº 22/2021 da 22ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Gramado, realizada dia 05 de julho de 2021, às dezoito horas no Plenário Júlio Floriano 
Petersen, sob a Presidência do Vereador Professor Daniel do Partido dos Trabalhadores. 

 
 
Ata nº 22/2021 da 22ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Gramado, realizada dia 05 de julho de 2021 às dezoito horas, no Plenário Júlio Floriano 

Petersen sob a Presidência do Vereador Prof. Daniel do Partido dos Trabalhadores. Estiveram presentes os seguintes Vereadores: compondo a Bancada 

Progressista, Ike Koetz, Joel da Silva Reis, Neri da Farmácia e Rosi Ecker Schmitt compondo a Bancada do Movimento Democrático Brasileiro, Cícero Altreiter, 

Renan Sartori e Rodrigo Paim, compondo a Bancada do Partido da Social Democracia Brasileira vereador Celso Fioreze. Senhor Presidente saudou a presença 

dos senhores vereadores, da imprensa, servidores da Casa e de todos que acompanharam pelas redes sociais, e invocando a proteção de Deus, declarou 

abertos os trabalhos desta 22ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Gramado realizada no dia 05 de julho de 2021. Senhor Presidente convidou a todos 

para em pé ouvir a execução do Hino de Gramado e após Senhor Presidente solicitou que a assessora de cerimonial e protocolo para fazer a leitura bíblica 

de Levítico 25:18. Dando sequência aos trabalhos Senhor Presidente colocou em discussão a Ata 21/2021 da 21ª Sessão Ordinária. Após colocou em votação 

a Ata 21/2021 da 21ª Sessão Ordinária. Aprovada por unanimidade. Em ato contínuo solicitou a assessora de cerimonial e protocolo para fazer a Leitura do 

Expediente. Na sequência, Senhor Presidente passou ao espaço do Grande Expediente, onde tivemos o pronunciamento dos seguintes vereadores: Rodrigo 

Paim, Rosi Ecker Schmitt, Celso Fioreze, Cícero Altreider, Ike Koetz, Joel da Silva Reis, Neri da Farmácia, Prof. Daniel e Renan Sartori. Ordem do Dia: 1. Senhor 

Presidente colocou em discussão Moção de Aplausos nº 008/2021 do Vereador Ike Koetz. “Moção de Aplausos pela passagem dos 10 anos de atividades da 

Orquestra de Violões de Gramado”. Moção proposta pelo vereador Ike Koetz, onde não tivemos manifestações. Em ato contínuo, Senhor Presidente colocou 

em votação Moção de Aplausos nº 008/2021 do Vereador Ike Koetz. Aprovado por unanimidade. 2. Senhor Presidente colocou em discussão Projeto de Lei 

Legislativa n.° 004/2021 do Vereador Professor Daniel. "Dispõe sobre a transmissão ao vivo, via internet, de todas as licitações realizadas pelo Poder Executivo 

e Legislativo do Município de Gramado e dá outras providências". Este Projeto de Lei passou pelas duas comissões permanentes. A Comissão de Legislação 

e Redação Final, cujo relator foi o vereador Rodrigo Paim e pela Comissão Temática com a relatoria do vereador Renan Sartori. Os pareceres das duas 

comissões foram favoráveis à tramitação do projeto, seguindo orientações da Procuradoria da Casa. Antes da votação o líder da bancada do Progressistas, 

o vereador Ike Koetz pediu vistas ao projeto. 3. Senhor Presidente colocou em discussão  Projeto de Lei Ordinária n.° 039/2021 do Executivo Municipal. 

"Adota o Diário Oficial dos Municípios do Estado do Rio Grande do Sul, instituído e administrado pela FAMURS, como veículo oficial de publicações dos atos 

normativos e administrativos do Executivo Municipal, e revoga a Lei Municipal nº 2.638/2007". Este Projeto de Lei passou pelas duas comissões 

permanentes. A Comissão de Legislação e Redação Final, cujo relator foi o vereador Ike Koetz e pela Comissão Temática com a relatoria do vereador Renan 

Sartori. Os pareceres das duas comissões foram favoráveis à tramitação do projeto, seguindo orientações da Procuradoria da Casa. Projeto proposto pelo 

executivo, onde a líder de governo, a vereadora Rosi Ecker Schmitt se manifestou. Em ato contínuo, Senhor Presidente colocou em votação Projeto de Lei 

Ordinária n.° 039/2021 do Executivo Municipal. Aprovado por unanimidade. 4. Senhor Presidente colocou em discussão  

Projeto de Lei Ordinária n.° 040/2021 do Executivo Municipal. "Autoriza o Poder Executivo Municipal a conceder desconto sobre os valores devidos pela 

permissão de uso dos Módulos da Rua Coberta, ano de 2020, em função dos reflexos econômicos da pandemia por Covid-19". Este Projeto de Lei passou 

pelas duas comissões permanentes. A Comissão de Legislação e Redação Final, cujo relator foi o vereador Ike Koetz e pela Comissão Temática com a relatoria 

do vereador Neri da Farmácia. Os pareceres das duas comissões foram favoráveis à tramitação do projeto, seguindo orientações da Procuradoria da Casa. 

Projeto proposto pelo executivo, onde a líder de governo, a vereadora Rosi Ecker Schmitt e os vereadores Professor Daniel e Cícero Altreiter se manifestaram. 

Em ato contínuo, Senhor Presidente colocou em votação Projeto de Lei Ordinária n.° 040/2021 do Executivo Municipal. Aprovado por unanimidade. 

Explicações Pessoais, neste espaço tivemos o pronunciamento dos seguintes vereadores: Cícero Altreiter, Professor Daniel, Ike Koetz, Rodrigo Paim, Joel da 

Silva Reis, Neri da Farmácia, Celso Fioreze, Rosi Ecker Schmitt e Renan Sartori. Senhor Presidente, antes de encerrar esta Sessão, convida a comunidade para 

acompanhar a programação da TV Câmara, sempre de terça-feira à sexta-feira, às 18h30, com as participações dos vereadores Professor Daniel, Cícero 

Altreiter, Ike Koetz e Joel da Silva Reis respectivamente. “Nada mais tendo a declarar, dou por encerrada esta Sessão Ordinária da Câmara de Vereadores e 

convoco os vereadores para a 23ª Sessão Extraordinária, no dia 12 de julho, às 18h, neste plenário. Obrigada e boa noite a todos.” Sala de Sessões em 05 

de julho de 2021. Karen Gribel Dinnebier, Assessora de Cerimonial e Protocolo-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-

.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.- 
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